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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  30.01.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в закрито заседание на 30.01.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 543 по описа за 2023 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е образувано по жалба на М. Г. А., гражданин на И.,  [дата 

на раждане] , срещу Решение № 4660/05.08.2019 г., издадено от председателя на 

Държавната агенция за бежанците при Министерския съвет, с което е прекратен 

предоставеният на оспорващия хуманитарен статут. Сочи се, че решението не е 

редовно връчено на жалбоподателя от 2019г. насам и едва през 2022г., на 29.12. г. 

е получено копие от решението от адвокат К.. Жалбата е подадена на 12.01.2023г.   

Като намери, че жалбата е редовна – приложено е пълномощно, дадено от 

жалбоподателя на адвокат К., и предвид липсата на данни към момента за връчване на 

жалбоподателя (приложено е известие от „Български пощи“ ЕАД, подипсано само от 

пощенски служител – л-8 по делото) , а само предоставяне на копия от решението на 

адвокат К., допустимо и основателно е искането за събиране на доказателство от 

Дирекция „Миграция“, предвид което  

 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 24.04.2023 г. от 13:00 ч., за когато 

да се призоват страните М. Г. А. – жалбоподател, Председателя на ДАБ-ответник и 

СГП.  

ДАВА възможност на ответника в 14 дневен срок от съобщението да представи 

писмен отговор по жалбата, както и да уточни как и кога е връчено решение  № 

4660/05.08.2019 г. на жалбоподателя. 

ДА СЕ ИЗДАДЕ удостоверение на жалбоподателя, което да му послужи пред 

Дирекция „Миграция“ за снабдяване с посочената в жалбата информация.  

УКАЗВА на страните доказателствената тежест: за установяване на твърденията в 

жалбата – жалбоподателя и за установяване законосъобразността на процедурата по 

прекратяване на хуманитарния статут – ответника.  



Преписи от определението да се връчат на страните. 

Определението не подлежи на обжалване. 

 

                                      СЪДИЯ: 
  
 
 


